Défense contre les interventions conventionnelles

Corrigé des exercices
1. EST intervient en Texas pour les Cceurs, votre enchere en Sud ?
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Lebensohl

Main1l ? 2SA* etsur 3&* de I’ouvreur, 3% * (cue bid sur la vraie couleur d’EST) pour montrer 4 cartes a
Pique sans arrét Coeur dans une main de manche.
Main 2 ? 2SA* et sur 3&* de I’ouvreur, 3 A, pour montrer 5 Piques sans arrét coeur dans une main de Manche

Rubensohl

Mainl ? X (appel)

Main2 ? 3wx, Texas Pique, et sur 3a de l'ouvreur, 3SA , pour montrer 5 Pique dans une main de manche sans
arrét Ceeur (avec 1'arrét Coeur, 34 directement)

2. EST intervient en a 3¥, votre enchére en Sud ?
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Mainl ? X, appel
Main2 ? X, si le Partenaire nomme 3a (4 cartes) vous direz 3SA pour montrer une main de manche sans arrét
Coeur et sans 4 cartes a Pique.

3. EST intervient en a 24* Landy, votre enchére en Sud ?
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Lebensohl

Main1l ? 2a, je tiens les Piques et pas les Coeurs

Main2 ? 2SA* et sur 3&*, 34. Séquence proposée par Michel Bessis. Pas d'ambiguité possible. Si on
était faible , on pouvait dire 2 ¢ et si on avait une main de manche avec des Carreaux seulement on
aurait dit 34 qui ne promet ni ne dénie l'arrét.

Rubensohl
Main1l ? 24, je tiens les Piques et pas les Coeurs
Main 2 ? 2SA * Texas Tréfle suivi de 3 ¢ *, bicolore mineur




